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四川师大附中初2007级七年级上期期末模拟试题

一、 选择题（每题4分，共计48分）

 1、下列哪个几何体的截面一定不是圆  (     )

    （A）圆锥      （B）圆柱      （C）球         （D）棱柱

 2、用科学计数法表示361000000＝  (      )

    （A）361×106  （B）36.1×107      （C）3.61×108     （D）0.361×109 

 3、绝对值等于5的数是 (     )

（A）5      （B）－5        （C）5或－5    （D）0和5

 4、－3的相反数是              （    ）

（A）  
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 （B）
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    （C）3    （D）-3

5、下列说法正确的是（    ）

（A）所有的有理数都能用数轴上的点表示

（B）有理数分为正数及负数

（C）0没有相反数

（D）0的倒数仍为0

6、我国是一个严重缺水的国家，大家应倍加珍惜水资源，节约用水。据测试，拧不紧的水龙头每秒钟会滴下2滴水，每滴水约
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毫升。小明同学在洗手后，没有把水龙头拧紧，当小明离开4小时后水龙头滴了（       ）毫升水．（用科学记数法表示）
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7、长方体的周长为10，它的长是a，那么它的宽是（    ）

（A）10－2a

（B）10－a （C）5－a
（D）5－2a
8、下面合并同类项正确的是（    ）

（A）3x+2x2=5x3







、（B）2a2b－a2b=1

（C）－ab－ab=0







（D）－x2y+x2y=0

9、若3－2x=6x－11则x+4的值是（    ）

（A）－
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（B）
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（C）5
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（D）4

10、下列语句中，正确的是（    ）

（A）直线比射线长






（B）射线比线段长

（C）无数条直线不可能相交于一点



（D）两条直线相交，只有一个交点

11、某种细菌在培养过程中，细菌每半小时分裂一次（由一个分裂为两个），经过两小时，这种细菌由1个可分裂繁殖成（    ）

（A）8个

（B）16个

（C）4个

（D）32个

12、下列事件中，必然发生的事件是（       ）．
（A）明天会下雨                    （B）小明数学考试得99分

（C）今天是星期一，明天就是星期二  （D）明年有370天
  二、填空题（每空3分，共计12分）

1、A、B两地海拔高度分别是120米、-10米，B地比A地低        米

2、工人师傅在用方砖铺地时，常常打两个木桩，然后沿着拉紧的线铺砖，这样地砖就铺得整齐，这个事实说明的原理是                     ；

3、如图1，OA⊥OB，∠BOC＝40°，OD平分∠AOC，

则∠BOD＝        °；                     

4、在图2的转盘中，表示某次乒乓球比赛中，

小明、小亮两人获胜的可能性，转动转盘，
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当指针停止转动时，落在阴影区域的可能性__________.


 三、计算或化简（每题5分，共20分）

 1、－48×(－
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3、x－y－2z＋5x－4y＋z                  4、 2(x2-xy+y2)+3(x2+3xy+2y2)             
四、解方程（每题5分，共10分）

  1、4(2x－1)－3(5x+2)=3(2－x)              2、1－
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五、（本题满分4分）某班全体同学在“献爱心”活动中都捐了图书，捐书情况如下表：
	每人捐书的册数
	      5
	      10
	     15
	    20

	相应的捐书人数
	      17
	      22
	     4
	    2


根据题目中所给的条件回答下列问题：

（1）该班的学生共      名； （2）全班一共捐了        册图书；

（3）将上面的数据成制作适当的统计图。

六、（本题满分6分）

神奇的数学游戏，根据下面的游戏向导来试着玩这个游戏，写出一个你喜欢的数，把这个数加上2，把结果乘以5，再减去10，再除以5，结果你会重新得到原来的数。

（1）假设一开始写出的数为n，根据这个游戏的每一步，列出最后的表达式。

（2）将（1）中得到的表达式进行简化，用你的结果来证实。为什么游戏对任意数都成立。

（3）自己编写一个数学游戏，并写出指导步骤（试着使你编出的游戏让人感到惊奇，且并不是显而易见的。）

                          B卷（50分）
一、 填空题（每空4分，共24分）

1、某地气象资料表明，高度每增加1000米，气温就下降大约6℃，现在10000米高空的气温是－23℃，则地面气温约为             .

2、一次买10斤鸡蛋打八折比打九折少花2元钱,则这10斤鸡蛋的原价是________元.
3、①任意买一张电影票,其座位号恰好是8；②太阳从西边升起；③打开电视机，正在播放广告；④一个有理数的绝对值是非负数.其中是确定事件的有____________.（填序号）
4、已知x-y=3,xy=-2,则3x-5xy-3y的值是                  

5、|
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6、甲、乙、丙3人，甲每分钟行60米，乙每分钟行67.5米，丙每分钟行75米，如果甲乙二人在东村，丙在西村，他们3人同时由两村相向而行，丙遇到乙后，继续行走10分钟才遇到甲。则东西两村相距          米.
二、（本题满分8分）

某校组织学生到距离学校6千米的科技馆去参观，小华因事没能乘上学校的包车，于是准备在学校门口改乘出租车去科技馆.出租车收费标准有两种类型，如下表：

	里程
	甲类收费（元）
	乙类收费（元）

	3千米以下（包含3千米）
	7.00
	6.00

	3千米以上，每增加1千米
	1.60
	1.40


（1）设出租车行驶的里程为x千米（x≥3且x取正整数），分别写出两种类型的总收费（用含x的代数式表示）.

（2）小华身上仅有11元，他乘出租车到科技馆车费够不够？请说明理由.

三、（本题满分6分）有A1、 A2、 A3三个舞蹈演员在舞台上跳舞，面对观众作队形变化，其变化规律是：

一个舞蹈演员A1跳舞，面对观众作队形变化的种数是A1 为1种

二个舞蹈演员A1、 A2跳舞，面对观众作队形变化的种数是A1 A2 、A2 A1为2种即1×2种

三个舞蹈演员A1、 A2、 A3跳舞，面对观众作队形变化的种数是A1 A2 A3 、A1 A3 A2 、A2 A1 A3 、A2 A3 A1 、A3 A1 A2 、A3 A2 A1为6种即1×2×3种

请你猜测：

（1）四个舞蹈A1、 A2、 A3  A4演员跳舞，面对观众作队形变化的种数是        种.(2分)

（2）六个舞蹈A1、 A2、 A3  A4、A5、A6、、演员跳舞，面对观众作队形变化的种数是           种.（用科学记数法表示）(2分)

（3）用1、2、3、4、5、6、7共7个数字排列成7位数的电话号码.（在同一个电话号码内每个数字只能用一次）可能排成          个电话号码.(2分)

四、（本题满分6分）

  若干张扑克牌被平均分成三份，分别放在左边，中间，右边。然后从左边一堆中拿出两张放进中间一堆中，再从右边一堆中拿出一张放进中间一堆。最后，从中间一堆中拿出一些牌放到左边，使左边的张数是最初的2倍。

（1）如果一开始每份都是8张牌，最后中间一堆剩几张牌？

（2）如果一开始每份都是12张牌，最后中间一堆剩几张牌？如果一开始每份都是16张牌，最后中间一堆剩几张牌？

（3）根据（1）、（2），你得到的结论有什么规律？说说你的理由。
 五、（本题满分6分）

如图表示一圆形纸板，根据要求，需通过多次剪裁，把它剪成若干扇形面．剪裁过程如下：第1次剪裁，将圆形纸板等分成4个扇形；第2次剪裁，将上次得到的扇形面中的一个再等分成4个扇形；以后按第2次剪裁的做法进行下去．

（1）请你在下面的圆中，画出第2次剪裁后得到的7个扇形（要求画图准确）

   （2）请你通过剪裁和猜想，将第4次和第
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次剪裁后所得扇形的总个数（
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  （3）请你推断，能不能按上述的剪裁方法，将原来的圆形纸板剪成33个扇形？为什么？


学校                                       班级                                姓名                         学号                  
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